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      STRUČNA SLUŽBA GRADSKE UPRAVE 

                  - o v d j e -   

 

 

Odbor za financije na 31. sjednici, 29. lipnja 2023., kao matično radno tijelo razmotrio je 

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Zagreba za 2023. projekcije za 

2024. i 2025. godinu te izmjene i dopune programa po djelatnostima i izmjene i dopune 

programa radova te izmjene programa sufinanciranja. 

 

Odbor, kao matično radno tijelo, razmotrio je izvješća nadležnih radnih tijela: Odbora za 

komunalno gospodarstvo, Odbora za zdravstvo, Odbora za socijalnu skrb, Odbora za 

obrazovanje i sport, Odbora za kulturu, Odbora za mladež, Odbora za mjesnu samoupravu, 

Odbora za sigurnost i prevenciju urbanih rizika, Odbora za branitelje i Gradske koordinacije 

za ljudska prava. 

 

Postavljena pitanja, zatraženi dodatni podaci i dokumentacija, odnosno detaljnija obrazloženja, 

nadležnih radnih tijela na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Zagreba za 2023. 

projekcije za 2024. i 2025. godinu te izmjene i dopune programa sukladno članku 107. stavku 

3. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba su: 

 

Odbor za komunalno gospodarstvo zatražio je:  

- detaljnije pojašnjenje, zašto se u Prijedlogu izmjena Programa radova kapitalnih 

ulaganja u objekte za društvene djelatnosti i u obnovu objekata oštećenih potresom u Gradu 

Zagrebu u 2023., glavi 3. Program radova, stavku 2., smanjuju sredstva za 21 milijun eura? 

- detaljnije pojašnjenje u kojoj je fazi realizacija rekonstrukcije i izgradnje tržnice 

Vrapče?  

- detaljnije pojašnjenje o razlozima smanjenja iznosa sredstava za sportske objekte 

- detaljnije pojašnjenje u kojoj je fazi realizacija radova na krovu Doma sportova, na 

Bazenu Dubrava i Bazenu Špansko-Oranice, te na stadionu NK Zagreb u Kranjčevićevoj. 

 

Očitovanje nadležnog gradskog upravnog tijela:  

Izmjenama Programa radova kapitalnih ulaganja u objekte za društvene djelatnosti i u 

obnovu objekata oštećenih potresom u Gradu Zagrebu u 2023. predviđa se umanjenje 

financijskih sredstava u iznosu od 21 milijun eura.  

Planirana sredstva umanjuju se i s pozicija obnove objekata oštećenih potresom kao što 

je Klinička bolnica "Sveti Duh" - Sveti Duh 64, jer je tijekom izrade projektne dokumentacije 



cjelovite obnove sedam zgrada u kompleksu bolnice utvrđena potreba za ojačanjem temeljnog 

tla predmetnih zgrada. Slijedom izrađene projektne dokumentacije započeli su radovi na 

ojačanju temeljnog tla i pripreme za pokretanje postupaka javne nabave i odabir izvođača za 

cjelovitu obnovu zgrada u kompleksu bolnice. S obzirom na navedeno umanjuje se iznos 

financijskih sredstava budući se ne očekuje veća realizacija do kraja godine. 

               Za Psihijatrijsku bolnicu za djecu i mladež - Kukuljevićeva 11 sklopljeni su ugovori 

za izvođenje radova cjelovite obnove, ali s obzirom da je osnovni preduvjet za početak 

izvođenja radova bilo iseljenje korisnika u zamjenske prostore, s radovima se nije moglo 

započeti u planiranim rokovima. Krajem svibnja 2023. su djelomično stečeni uvjeti te je  

izvođač uveden u posao i trenutno se izvode radovi sukladno izrađenom projektu cjelovite 

obnove.  

         Za Kliniku za psihijatriju Vrapče, Bolnička cesta 32 - glavne zgrade, u tijeku je izrada 

projektne dokumentacije za cjelovitu obnovu zgrade te se do kraja godine očekuje umanjena 

realizacija na izradi projektne dokumentacije.   

        Za Prvu ekonomsku školu i Gornjogradsku gimnaziju postupke javne nabave za izvođenje 

radova cjelovite obnove provodio je nadležni Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade te su 

zbog trajanja postupaka javne nabave ugovori s izvođačima sklopljeni u travnju 2023., a 

izvođači su uvedeni u posao kada su stečeni uvjeti u svibnju 2023. S obzirom na navedeno i na 

ugovoreni rok izvođenja radova, ne očekuje se realizacija cijelog ugovora za oba objekta, 

slijedom čega se umanjuje iznos planiranih sredstava.  

        Za obnovu Škole primijenjene umjetnosti i dizajna, poništen je postupak javne nabave za 

izvođenje radova cjelovite obnove u veljači 2023. S obzirom na poništenje postupaka javne 

nabave razmatraju se mogućnosti za daljnji nastavak obnove objekta slijedom čega se umanjuje 

iznos planiranih sredstava. 

Na objektima predškolskih ustanova planirano je umanjenje iz razloga što je još u tijeku 

ishođenje građevinske dozvole za Dječji vrtić Ivana Brlić Mažuranić koje je pokrenuto od 

strane nadležnog ureda za obrazovanje, te trenutno nije ostvarena mogućnost pokretanja javne 

nabave i početak radova za koje su prvotno bila osigurana sredstva. Kako je riječ o rušenju i 

rekonstrukciji postojećeg objekta, isto će se početi provoditi kad se osiguraju zamjenski 

kapaciteti za smještaj djece. 

        Za zgradu gradske uprave - Trg Stjepana Radića 1, izrađen je projekt konstruktivne 

obnove s revizijom, uz suglasnost Zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode. Zbog iznimno 

visoke projektantske procjene vrijednosti investicije ojačanja tla te složenosti zahvata, pristupit 

će se izradi drugog varijantnog rješenja konstruktivne obnove kako bi se sagledale i druge 

eventualne mogućnosti i načini konstrukcijske i cjelovite obnove, slijedom čega se umanjuje 

planirani iznos sredstava. 

Vezano uz upit oko realizacije rekonstrukcije i izgradnje tržnice Vrapče, ističe se kako 

su Programom radova kapitalnih ulaganja u objekte za društvene djelatnosti i u obnovu 

objekata oštećenih potresom u Gradu Zagrebu u 2023. osigurana sredstva za izgradnju nove 

tržnice na mjestu postojeće. Gradski ured za mjesnu samoupravu ishodio je 10. veljače 2021. 

građevinsku dozvolu za izgradnju nove tržnice. Slijedom navedenog Gradski ured za obnovu, 

izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet pristupio je pripremi 

dokumentacije i revidiranju troškovnika s obzirom na protek vremena, te su u tijeku aktivnosti 

na raspisu postupka javne nabave za izvođača radova. Predviđeni rok za izvođenje radova je 

osam mjeseci. 

            Smanjenje planiranih sredstava na sportskim objektima se predlaže budući da je i dalje 

u tijeku rješavanje imovinsko – pravnih odnosa za Bazen Dubrava te nije moguće pristupiti 

daljnjoj izradi projektne dokumentacije dok se ne steknu uvjeti za nastavak.  



           Za Bazen Špansko u tijeku je izrada izvedbene dokumentacije i troškovnika te predstoji 

raspisivanje postupka javne nabave za izvođenje radova, slijedom čega su osigurana sredstva 

za plaćanje ugovorenih obveza.  

           Za Nogometni klub Zagreb u tijeku su aktivnosti na raspisivanju postupka javne nabave 

za izradu projektne dokumentacije glavnog i izvedbenog projekta, dok je za Dom Sportova za 

prvu fazu u tijeku izrada i izvedbenih projekata i troškovnika za dvorane 1, 3 i 4. Za drugu fazu 

u tijeku je izrada glavnih projekata, ishođenje građevinske dozvole i izrada izvedbenih 

projekata te raspisivanje postupaka javne nabave za izvođenje radova. S obzirom na navedeno 

planirano je umanjenje planiranih sredstava sukladno procijenjenoj realizaciji. 

 

Odbor za branitelje zatražio je: 

- u raspravi je konstatirano da se Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Proračuna 

Grada Zagreba za 2023. ukupni iznos koji se odnosi na vjerske i privatne vrtiće povećava za 

1.207.900,00 eura. S obzirom na to sukladno odredbama članka 52. Poslovnika Gradske 

skupštine Grada Zagreba, zatraženo je od Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade 

detaljno pojašnjenje na što konkretno se taj iznos planira utrošiti, koji je model raspodjele 

navedenog iznosa na pojedine vrtiće te na koliki će se broj djece odnositi;  

 

Očitovanje nadležnog gradskog upravnog tijela:  

Predmetno povećanje u ukupnom iznosu od 1.207.900,00 eura odnosi se na Aktivnost 

A120907 VJERSKI I PRIVATNI VRTIĆI I DRUGE POMOĆI, prema sljedećim 

pozicijama:  

- Pozicija 28 – 3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima- iznos od 334.800,00 

eura koji se planira utrošiti za povećanje sufinanciranja djelatnosti dadilja upisanih u 

obrtni registar s registriranom djelatnošću dadilje koje ispunjavaju uvjete za obavljanje 

djelatnosti dadilje sukladno odredbama Zakona o dadiljama, a koje obavljaju djelatnost 

na području Grada Zagreba (tj. osmosatno čuvanje, brigu i skrb o djeci rane i 

predškolske dobi pet dana tjedno, i to u mjesečnom iznosu po djetetu s prebivalištem 

na području Grada Zagreba);  

- Pozicija 29 – 3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna –

iznos od 33.100,00 eura koji se planira utrošiti za povećanje sufinanciranja odobrenih 

programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima izvan Grada 

Zagreba, a koji se nalaze u sastavu gradova i općina koji čine Urbanu aglomeraciju 

Zagreb, za financijsko razdoblje 2021. - 2027., za djecu s prebivalištem na području 

Grada Zagreba koja u tim dječjim vrtićima ostvaruju redoviti program ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja; 

- Pozicija 30 – 3811 Tekuće donacije u novcu –iznos od 840.000,00 eura koji se planira 

utrošiti za povećanje sufinanciranja odobrenih redovitih programa za djecu rane i 

predškolske dobi u vjerskim i privatnim dječjim vrtićima.  

U skladu s naprijed navedenim, u nastavku slijedi detaljniji opis pokazatelja utroška 

planiranih sredstava. 

a)   Povećanje iznosa za 334.800,00 eura za sufinanciranje djelatnosti dadilja uključuje: 

-     povećanje broja sufinancirane djece uslijed povećanja broja obrta dadilja u sustavu   

      sufinanciranja iz Proračuna Grada Zagreba; 

- osiguravanje dodatnog mjesečnog iznosa od 20 eura po upisanom sufinanciranom      

djetetu s prebivalištem na području Grada Zagreba (razdoblje lipanj-prosinac 2023.); 

      -  povećanje iznosa sufinanciranja po djetetu iz Proračuna Grada Zagreba uslijed  

            promjene iznosa pragova cenzusnih grupa za oko 8% (razdoblje lipanj-prosinac  

            2023.). 



  Zaključno s mjesecom svibnjem 2023. sufinancirano je 378 djece u 39 obrta dadilja. 

b) Povećanje iznosa za 33.100,00 eura za sufinanciranje odobrenih programa ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima izvan Grada Zagreba uključuje: 

- povećanje broja novih zahtjeva za odobravanjem sufinanciranja djece koja imaju 

prebivalište na području Grada Zagreba, a ostvaruju redoviti program ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima u vanjskim općinama i 

gradovima koji čine Urbanu aglomeraciju Zagreb za financijsko razdoblje 2021. - 

2027.; 

- sufinanciranje posebnih slučajeva djece s prebivalištem na području Grada Zagreba, a 

na privremenom su smještaju na području izvan Grada Zagreba, a to područje nije u 

sastavu gradova i općina koji čine Urbanu aglomeraciju Zagreb za financijsko razdoblje 

2021. - 2027. (djeca smještena u udomiteljskoj obitelji ili kod drugog pružatelja 

socijalne usluge smještaja sukladno propisima koji uređuju socijalnu skrb) u suradnji s 

nadležnim područnim uredima Hrvatskoga zavoda za socijalni rad, u dječjim vrtićima 

izvan Grada Zagreba u kojima ta djeca ostvaruju redoviti program ranog i predškolskog 

odgoja i obrazovanja; 

- povećanje ekonomske cijene redovitih programa dječjih vrtića u vanjskim općinama i 

gradovima koji čine Urbanu aglomeraciju Zagreb, što je rezultiralo povećanjem 

ukupnog iznosa sufinanciranja.  

Zaključno s mjesecom svibnjem 2023. sufinancirano je 191 dijete. 

c) Povećanje iznosa za 840.000,00 eura za sufinanciranje odobrenih redovitih programa za    

          djecu rane i predškolske dobi u vjerskim i privatnim dječjim vrtićima uključuje: 

-     povećanje broja sufinancirane djece uslijed proširenja kapaciteta privatnih i vjerskih  

      dječjih vrtića; 

-     osiguravanje dodatnog mjesečnog iznosa od 20 eura po upisanom sufinanciranom  

      djetetu s prebivalištem na području Grada Zagreba (razdoblje lipanj-prosinac 2023.); 

-     povećanje iznosa sufinanciranja po djetetu iz Proračuna Grada Zagreba uslijed promjene  

      iznosa pragova cenzusnih grupa za oko 8% (razdoblje lipanj-prosinac 2023.). 

Zaključno s mjesecom svibnjem 2023. sufinancirano je 4.898 djece u 65 privatnih i 

vjerskih dječjih vrtića (uključujući tri osnovne škole s verificiranim programom 

predškolskog odgoja i obrazovanja). 

 

 

 

 

 

PROČELNICA 
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